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«Ми усі — вояки УПА і всі підпільники зокрема, і я — свідомі, що раніше чи пізніше нам доведеться згинути в 
боротьбі з брутальною силою. Але, запевняю вас, — ми не будемо боятися вмирати, бо, вмираючи, будемо 
свідомі того, що станемо добривом української землі. Це наша рідна земля потребує ще багато добрива, 
щоб у майбутньому виросла на ній нова українська генерація, яка довершить те, що нам не суджено було 
довершити».

Роман Шухевич
— Український політик і державний діяч, військовик, генерал-хорунжий, головнокомандувач 

УПА, борець за незалежність України у XX сторіччі.

ПЕРШЕ ВЕРЕСНЯ ЗАЯВА ПОЛЬСЬКИХ ЖУРНАЛІСТІВ

Кремлівських 
пропагандистів 

потрібно судити як 
воєнних злочинців

Цього вимагають представ-
ники найчисельнішої у Речі По-
сполитій Асоціації польських 
журналістів   у розповсюдженій 
наприкінці серпня заяві, яку під-
писав президент SDP Кшиштоф 
Сковроньський.  Судити росій-
ських пропагандистів потрібно 
за  розпалювання ненависті до 
України та глорифікацію росій-
ської військової агресії.

У зв’язку з варварським втор-
гненням росі ї в незалежну Україну, 
яке триває вже пів року, Асоціа-
ція польських журналістів  вимагає 
покласти відповідальність за скоє-
ні злочини проти мирного населен-
ня  не тільки на бандитів у росій-
ській формі, а й на «журналістів» 
– пропагандистів кремлівського 
режиму. Вони не лише дезінфор-
мують світову громадську думку 
про криваву агресію москви про-
ти України, а й спонукають ї ї до бо-
ротьби з українцями в ім’я імпері-
алістичних інтересів путіна та його 
прибічників.  У першу чергу йдеть-
ся про маргаріту сімонян,  владімі-
ра соловйова,  дмітрія кісельова, 
ольгу  скабєєву та інших пригодо-
ваних кремлівською хунтою про-
пагандистів.

У заяві керівництва SDP під-
креслюється, що шахрайство, де-
зінформація і розпалювання нена-
висті,  вбивства мирних людей у 
незалежній країні ніколи не будуть 
вважатися журналістикою.

«Світові журналістські органі-
заці ї та національні медіаасоціаці ї 
повинні постійно впливати на де-
мократичні уряди та міжнародні 
інституці ї, щоб з огляду на очевид-
ну необхідність готувати трибуна-
ли для бандитів російської армі ї, 
які сіють терор в Україні, а також 
російських пропагандистів, які за-
охочують до агресі ї проти України 
в кремлівських ЗМІ та намагають-
ся виправдати масові вбивства, 
зґвалтування та пограбування», – 
наголошують польські журналісти.

Заява SDP викликала значний 
розголос  в українських медіаор-
ганізаціях. Першими підтримали 
польських колег члени секретаріа-
тів Волинської і Рівненської регіо-
нальних організацій НСЖУ.

Наш кор.

ДЕНЬ ВЕЛИКИХ ГЕРОЇВ-ЗНАЙЛИКІВ
Сьогодні мало бути свято Першого дзвоника для усіх українських ді-

тей. Російська ерефія украла це свято. Уже не перше і не вперше. З по-
чатку віроломного вторгнення російські україновбивці не тільки поз-
бавляють нас свят, але й шкіл, садочків, театрів, палаців культури і 
спорту, тренувальних спортивних та оздоровчих закладів, лікарень, са-
наторіїв, дитячих містечок і майданчиків, власне – Дитинства і навіть 
самого життя. 

Офіційний сайт Офісу Генераль-
ного прокурора повідомляє про зло-
чини росії проти дітей в Україні – 379 
загиблих і 735 поранених. Ці дані не 
остаточні, оскільки триває робота 
з їх встановлення в місцях ведення 
активних бойових дій, на тимчасо-
во окупованих та звільнених терито-
ріях. А скільки дітей ще викрадено і 
вивезено росією з українських тери-
торій... А скільком маленьким укра-
їнцям довелося стати біженцями 
або заручниками окупантів...

Сьогодні, в День знань, дзвінок 
мав би покликати дітей у класи на 
урок Миру, та у більшості шкіл цьо-
горіч його не буде. Рашисти не цура-
ються терору навіть супроти дітей, 
погрожують тотальним знищенням 
усім українцям. російські генера-
ли публічно грозяться перетвори-
ти нашу мирну родючу землю у пу-
стелю, рашистські дипломати навіть 

в країнах свого перебування не со-
ромляться публічно закликати до 
знищення української нації.

російські загарбники боять-
ся Першого вересня, як судного 
дня, бо ж це День правдивих нових 
знань, а ерефія погрузла у болоті 
брехні і вбивств.

Сьогодні, у четвер, 1 вересня, чи 
не вперше від закінчення Другої сві-
тової війни діти не підуть у школи. 
Світ має знати, що цьому причиною 
війна росії супроти дітей, їх батьків 
та дідусів. Невиправдана і нічим не 
вмотивована війна. 

Та все ж Свято Знань в Україні 
відбувається. 

– О 9.00 у прямому ефірі Спіль-
ного Телевізійного Марафону 
проходить Всеукраїнський урок 
«Повертаюся до навчання», – пові-
домляє Оксана ВОРОНКІНА з Асо-
ціації Інноваційної та Цифрової 

Освіти. – Він присвячений початку 
нового навчального року. У ньому 
беруть участь відомі українці (Тіна 
Кароль, Євгена Клопотенка, Тараса 
Тополі, Олександра Педана) та мі-
ністр освіти і науки України Сергій 
Шкарлет. Організаторами першого 
уроку нового навчального року ви-
ступили Міністерство освіти і науки 
України, Інститут модернізації змі-
сту освіти та Асоціація інноваційної 
та цифрової освіти, у партнерстві з 
Гете-Інститутом Федеративної Рес-
публіки Німеччини. 

Тізер Всеукраїнського уроку 
«Повертаюся до навчання»: youtu.
be/d_lBRuz2nUw.

А ще цього дня будуть родинні 
уроки по всіх українських домівках. 
Йтиметься у них про сімейні тра-
диції, дідів і прадідів, український 
народ, його багатовікову історію, 
вміння жити і захищатися, і пере-
магати. І про Перемогу, й про ЗСУ. 
Діти дізнаються про Героїв, які і в 
цей день одважно боронять мир на 
планеті Земля від брехливого і роз-
бійницького кремлівського звіра та 
його ненаситних жорстоких слуг. 
Як і в давніх українських казках про 

змія горинича. А може ці казки наші 
предки склали про оцього страшно-
го змія, що засів у кремлі і лякає до-
рослих і дітей?

Котигорошко, билинні богати-
рі, гетьмани-козаки, воїни-українці 
переможуть його.

Першого вересня проходять 
уроки Віри в Україну та майбутнє ї ї ді-
тей.

А трохи пізніше, під обід вий-
дуть найхоробріші малі українці на 
свої блокпости, облаштовані у дво-
рах і на вулицях сіл і містечок зі сво-
їми іграшковими автоматами і куле-
метами, вивезуть танки і самохідні 
гаубиці і будуть воювати за Україну. 
Будуть маленькі герої нести свою 
важку недитячу службу дуже відпо-
відально і одважно. І це також впер-
ше з часів закінчення Другої світової 
пройдуть такі першовересневі уро-
ки української мужності по всій на-
шій славній Україні.

Живіть і перемагайте, наші ма-
ленькі Великі Герої-Школярики. Сьо-
годні Перше Вересня, День Геро-
їв-Знайликів, свято українського 
Школярства. 

Сергій ЦЮРИЦЬ.

волинський 
ліс

Студ-
Life

Провідники у майбутнє 
Напередодні Дня працівників освіти, 5 жовтня, у Фаховому коледжі тех-

нологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі 
Українки відбулися урочистості. Святковий захід зібрав освітян та ветера-
нів педагогічної праці, щоб вшанувати тих, хто кожного дня робить важ-
ливий внесок у розвиток молодого покоління. 

Захід розпочався хвилиною мовчан-
ня, аби вшанувати пам’ять полеглих Геро-
їв, котрі віддали своє життя у боротьбі 
за свободу та незалежність України, се-
ред яких є і студенти фахового коледжу. 

Традиційно, на початку урочисто-
стей до слова запросили очільника фа-
хового коледжу – директора Станіслава 
Щеблюка. У своєму виступі він передав 
привітання голови Волинської облас-
ної ради Григорія Недопада, який че-
рез державні справи не зміг бути при-
сутнім на дійстві. 

«Сьогодні до вас линуть найщиріші 
вітання. Я зичу вам міцного здоров’я, до-
бра, достатку, вдячних студентів. Хоч ваша 
праця і окупиться в перспективі, адже, не 
випадково, ми кажемо, що ми працюємо 
на майбутнє, не втрачайте віри і діліться 
усім найкращим з молоддю. Найщирі-
ші вітання всім педагогам, і якнайшвид-
ше нам усім проживати під мирним не-
бом», – наголосив Станіслав Германович. 

Після вітальних слів почесною гра-
мотою обласної ради було нагородже-
но: Олександра Ткачика, Іванну Косову 
та Надію Піньогу. А грамотою Фахово-
го коледжу технологій, бізнесу та права 
Волинського національного університету 
імені Лесі Українки – Майю Півнюк, Інну 
Прищепу, Оксану Павлосюк, Юлію Дем-
чук, Дениса Шепітько та Дмитра Горбача. 

З вітальними словами до винуват-

ців свята звернувся і голова Волинської 
обласної організації профспілки праців-
ників освіти і науки Василь Грановський: 

«Все погане, і епідемії, і війни, вони 
приходили і йшли у небуття. Життя про-
довжується. Віримо й надіємося, що мир 
з’єднається з перемогою і народиться хо-
роше світле майбутнє. Щастя вам, здо-
ров’я, наснаги. І рухаємося до миру і до 
перемоги». 

Від Волинської обласної організації 
профспілки працівників освіти і науки гра-
мотами та преміями були відзначені Наталія 

Протасюк, Наталія Трофимчук  та Дарія 
Жукова. 

«Дорогі колеги, щиро вітаю вас з 
вашим професійним святом. Направду 
ваш внесок в розвиток освіти і  науки на-
шої країни є надзвичайно важливим, осо-
бливо, зараз, у такий складний час. Попри 
все ви залишились в Україні, віддаєте свій 
час, сили та енергію молодому поколін-
ню. Вчитель – це не лише про передання 
знань, це людина, яка ділиться своїм до-
свідом та дозволяє розкрити потенціал, 
усі можливості і таланти, і це величезний 
вплив на розвиток майбутнього України. 
Тому, найперше, зичу професійного довго-
ліття, довгих років життя, аби ваша праця 
приносила вам натхнення, дарувала ра-
дість, і, власне, відчуття молодості, яке 
дарують студенти, назавжди залишало-

ся в серці», – приєдналась до вітань про-
ректорка з навчально-виховної роботи 
та комунікації Волинського національно-
го університету імені Лесі Українки Ната-
лія Благовірна. Також вона відзначила, що 
нагороди від університету будуть вруче-
ні під час ректорату особисто ректором 
Анатолієм Цьосем. 

Від імені батьків до педагогів звер-
нувся голова Батьківської ради фахово-
го коледжу Анатолій Мацей: 

«Приносимо вам щиру шану і дяку за 
те, що ви жертвуєте нашим дітям свою 
душу, свій час, свою любов та терпіння. 
Ми знаємо, що ми недосконало, в деяких 
моментах, виховали своїх дітей, що вони 
вам приносять, деколи, біль та непорозу-
міння, але ми дуже вдячні за те, що ви їм 
пробачаєте це і намагаєтеся передати усі 
свої знання, любов та терпіння. Бажаємо 
вам і надалі залишатися відданими своїй 
професії, міцного здоров’я та терпіння, а 
ще вдячних студентів». 

У святковому вирі не забули й про 
ветеранів освіти, які чимало років від-
дали служінню на освітній ниві, а зараз 
пішли на заслужений відпочинок. Неве-
ликі подарунки зігріли серця у дощовий 
осінній день і повернули теплі спогади 
життєвого літа. 

Особливий настрій святу додали 
виступи здобувачів освіти, які підготу-
вали концертні номери, що порадували 
всіх присутніх.  

Творчі виступи, щирі посмішки та сло-
ва подяки зробили цей день трішечки те-
плішим та яскравішим, попри негоду на 
дворі та повсякденні труднощі. 

Ольга КОНОНЧУК. 
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Про тиждень цивільного захисту безпеки  
життєдіяльності та охорони праці 

Безпека завжди була актуальною при створенні освітнього середо-
вища, а особливо сьогодні, у цей страшний для нашої держави час коли 
жорстока реальність змушує зовсім інакше подивитися на проблему без-
пеки життєдіяльності та охорону праці учасників освітнього процесу. 
Щоб навчити здобувачів освіти діяти зібрано та рішуче, не розгубитися 
у випадку виникнення надзвичайних ситуацій, у період із 23 по 27 вересня 
2024 у ФКТБП ВНУ імені Лесі Українки було проведено Тиждень цивільного 
захисту, безпеки життєдіяльності та охорони праці. 

Почався тиждень з ознайомлен-
ня працівників фахового коледжу з 
«Пам’яткою та інструкцією першочер-
гових дій працівників у разі загрози 
вчинення терористичних або дивер-
сійних актів», а для студентів у навчаль-
них групах були проведені виховні го-
дини щодо першочергових дій у разі 
загрози вчинення терористичних або 
диверсійних актів. 

24 вересня для активу Студент-
ської ради фахового коледжу члена-
ми секції «Прикладна хімія» науко-
вого товариства здобувачів освіти 
був організований лекторій на тему 
«Можливі ураження людей отруйни-
ми речовинами різних груп, захист та 
перша домедична допомога». Лекто-
ри під керівництвом викладачки хімії 
Людмили Голуб розповіли присутнім 
про ризики щодо ураження отруйни-
ми речовинами, про алгоритм дій за-
лежно від виду ураження, про першу 
домедичну допомогу.  

Враховуючи реалії, такі знання є 
дуже важливими для безпеки життя 
кожного, а особливо сьогодні, в умо-
вах воєнного стану. Презентацію із ви-
тягом основного матеріалу лекторію 
було поширено для студентського акти-
ву коледжу з подальшим ознайомлен-
ням здобувачів освіти кожної групи. 

Також у цей день студенти фахово-
го коледжу групи Т-22 відвідали Волин-
ську філію «Газмережі». Екскурсія вия-

вилась цікавої та продуктивною, адже 
здобувачі освіти отримали інформацію 
щодо безпечного використання газу в 
побуті та особливостей роботи газо-
розподільної системи, ознайомились 
із роботою сучасного газового госпо-

дарства, із технологічними процесами 
та отримали практичні знання з без-
пеки життєдіяльності. Крім того, був 
проведений інформаційний інструк-
таж щодо безпечного користування 
газовими приладами, адже це важли-
во для формування в молоді відпові-
дального ставлення до питань охоро-
ни праці та безпеки життєдіяльності.  

25 вересня членами секції «Зеле-
ний патруль» наукового товариства 
здобувачів освіти фахового коледжу 
під керівництвом викладачки біоло-
гії  Лариси Дубік було проведено ус-
ний журнал на тему «Бактеріальні за-
хворювання людини та заходи щодо 
їх профілактики». Присутні отримали 
всебічну та змістовну інформацію про 
особливості будови та процеси життє-
діяльності одноклітинних організмів, 
з’ясували роль бактерій у природі та 
захворюваннях людини. Було пока-
зано важливість дотримання заходів 
профілактики інфекційних захворю-
вань та зміцнення імунітету організ-
му, адже в наш час інфекційні захво-
рювання є серйозною проблемою як 
для нашої країни, так і для багатьох 
регіонів світу.  

У рамках тижня цивільного захи-
сту, безпеки життєдіяльності та охоро-
ни праці у фаховому коледжі відбулася 
зустріч здобувачів освіти з представ-
ником Луцького районного управлін-
ня ДСНС у Волинській області Юрієм 
Хоміцьким, який ознайомив присут-
ніх із основами безпеки під час виник-
нення надзвичайних ситуацій різного 
характеру. 

Підсумком проведення тижня стала 
вікторина «На варті безпеки: твій тест 
готовності», яка була організована для 
студентів фахового коледжу викладач-
кою цивільного захисту, безпеки жит-
тєдіяльності та охорони праці Валенти-
ною Веснянкою. Запитання та завдання 
вікторини не лише перевірили знання 
учасників, а й привернули увагу моло-
ді до безпеки життєдіяльності, уміння 
діяти в різних надзвичайних ситуаціях 
та приймати відповідальні рішення на 
основі набутих знань і власного досві-
ду. За результатами вікторини «На вар-
ті безпеки: твій тест готовності» пер-
ше місце посіла Софія Мельник (група 
С-21), друге – Володимир Мартинюк 
(група Т-21), третє – Олександр Куман-
ський (група Т-21). 

Проведення таких заходів, як тиж-
ні цивільного захисту, безпеки життє-
діяльності та охорони праці є своєрід-
ним поштовхом для пізнання глибини 
такого простого та водночас важливо-
го поняття, як безпека в наш надзвичай-
но складний час. Вони є актуальними 
й потрібними, адже студенти не тіль-
ки запам’ятовують правила безпечної 
поведінки, але й вчаться активно їх за-
стосовувати у повсякденному житті. 

Оксана БОЯРЧУК,  
за матеріалами Тижня 

цивільного захисту, безпеки 
життєдіяльності та охорони праці. 

Змагання з легкоатлетичного кросу 
10 вересня 2024 року в Центральному парку культури і відпочинку іме-

ні Лесі Українки відбулися змагання з легкоатлетичного кросу. 

Спортивний турнір організува-
ли викладачі фізичної культури Фа-
хового коледжу технологій, бізнесу 
та права Волинського національно-
го університету імені Лесі Українки: 
Оксана Тесунова, Олександр Ходор-
чук та Денис Шепітькм.  

Захід проходив у рамках Спар-
такіади фахового коледжу та зібрав 
здобувачів освіти першого курсу, 
які завзято змагалися за перемогу. 

Сонячний день та гарний настрій 
учасників сприяли проведенню за-
ходу, а мальовничі алеї парку стали 
ідеальною ареною для легкоатле-
тичного кросу, де студенти прояви-
ли свою витривалість, швидкість та 
волю до перемоги. 

Тож переможцями змагань в ін-

дивідуальному заліку стали: 
Серед дівчат: 
1 місце – Колб Вікторія Олексан-

дрівна, група С-11; 
2 місце – Пархомук Олександра 

Романівна, група С-11; 
3 місце – Янчук Ангеліна Василів-

на, група Ф-12. 
Серед юнаків: 
1 місце – Жигулін Марко Сергійо-

вич, група Т-11; 
2 місце – Піддубний Михайло Ми-

колайович, група Ф-12; 
3 місце – Дацюк Артем Юрійо-

вич, група С-11. 
У командному заліку призові міс-

ця розподілилися таким чином: 
1 місце – група С-11 
2 місце – група Т-11 

3 місце – група Ф-12 
Змагання з легкоатлетичного 

кросу не лише виявили найсильні-
ших спортсменів, а й стали чудовою 
нагодою популяризувати здоровий 

спосіб життя серед студентів. Фі-
зична активність – основа гарного 
здоров’я та високої якості життя. 
Легкоатлетичний крос у парку Лесі 
Українки показав, що спорт може 

бути не лише змаганням, але й чу-
довою можливістю провести час 
з користю для здоров’я на свіжо-
му повітрі. 

Дар’я ОНІМОВА. 
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Знавці історії спорту 
10 жовтня у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волин-

ського національного університету імені Лесі Українки відбувся турнір з 
гри Брейн-ринг «Олімпійські ігри, які підкорили світ». 

За звання найкмітливіших змага-
лося десять команд. Це команди на-
вчальних груп: ІТ-12, С-21, ТК-12, ТК-13, 
Р-11, Т-12, Ф-11, Ф-12, Б-11, П-11. 

Необхідно віддати належне під-
готовці гравців. Навіть на найбільш 
складні, а можна сказати і підступні 
запитання, вони давали чіткі та зміс-
товні відповіді. 

Під час гри учасники продемон-
стрували знання історії та традицій 
Олімпійських ігор, дізналися про до-
сягнення видатних спортсменів та 
олімпійських чемпіонів України, які 
прославляють нашу країну. 

За чесною грою слідкували вель-
мишановні журі – культорганізатор 
Марія Карпишина та представники 
студентського самоврядування фахо-
вого коледжу Діана Філюк, Олександр 
Наталич та Дарія Шмарук. 

Усі учасники змагань отрима-
ли задоволення від гри, але почесні 
місця на Олімпі вибороло лише три 
команди. Отже, за результатами за-
пеклих змагань перемогу здобула ко-
манда Б-11 «Незламні». Почесне «срі-
бло» завоювала команда групи ІТ-12 
«Вільні духом 2:0», а «бронза» − у ко-
манди групи П-11.  

Дар’я ОНІМОВА. 

До ФКТБП завітав Освітній 
центр Верховної Ради України 

Наприкінці вересня у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та пра-
ва Волинського національного університету імені Лесі Українки пред-
ставники Освітнього центру Верховної ради України Олена Костинюк 
та Христина Шевченко провели просвітницький захід. 

Метою зустрічі стало сприяння 
розвитку громадської свідомості та 
компетенції, поширення демократич-
них цінностей та популяризація ідей 
українського парламентаризму та де-
мократії. Просвітницький захід відбу-
вався за підтримки Американських 
Рад з міжнародної освіти в Україні. 

Під час зустрічі здобувачі освіти 
ознайомились зі змістом роботи Вер-
ховної Ради України, ї ї функціями та 
структурою. Крім того, була надана 

можливість ознайомитися із інформа-
цією про історію та основи парламен-
таризму, засади роботи гілок влади в 
Україні та способи взаємодії з україн-
ським парламентом.  

Цікавим моментом для студентів 
стала участь у моделюванні засідання 
Верховної Ради України та навчальна 
вікторина на платформі «Mentimeter». 
А найактивніші учасники заходу отри-
мали заохочувальні подарунки. 

Наш кор. 

Перші враження 
першокурсників про 

фаховий коледж 
Студентські роки… Напевно, це найважливіший час у житті лю-

дини. Це перший крок у доросле життя. 

Теплого серпневого 
дня перед нами відкрив 
двері наш коледж. Пер-
ша зустріч була хвилю-
юча. Нас радо привітав 
директор Щеблюк Станіс-
лав Германович. Момент 
знайомства з одногруп-
никами був неймовірним. 
А потім для нас, першо-
курсників, провели цікаву 
екскурсію у стінах коле-
джу, де ми побачили затишні ауди-
торії, ошатні зали, світлі коридори. 

Знайомство з викладачами роз-
почалося під час проведення на-
вчальних занять. 

Звичайно, у кожного студента 
були свої емоції. У кого – радість, у 
кого – страх.  

За ці дні я відчула відповідаль-
ність у виборі майбутнього фаху. 

Було багато запитань, але 
куратор допоміг нам розі-
братися з усіма незрозу-
мілими моментами нав-
чання в коледжі.  

З одногрупниками 
ми стали хорошими дру-
зями, що підтримають і 
допоможуть. У нас бага-
то спільних інтересів. По-
переду нас чекають неза-
бутні миті студентського 

життя. Зараз у нас найяскравіший 
період у житті. 

На мою думку, нашим першочер-
говим завданням є старанне навчан-
ня, щоб отримати необхідні знання 
для майбутньої професії. Упевнена, 
що попереду мене чекає цікава ман-
дрівка в країну знань. 

Софія МАРТИНЮК, 
група ТК-12. 

 Пройти останній етап здобуття повної загальної середньої осві-
ти в школі чи зробити це в коледжі і водночас розпочати самореалі-
зацію вже зараз? Усе ж я обрала КОЛЕДЖ.  

Ступивши на поріг, я 
відчула одночасно три-
вогу та захоплення. Цей 
новий етап у моєму жит-
ті обіцяє безліч можли-
востей, але й вимагає від 
мене значної адаптації.  

Одна з найбільших 
відмінностей коледжу 
від школи – ставлення 
викладачів до здобу-
вачів освіти. Я відчула більшу пова-
гу до студентів. Викладачі не лише 
дають знання, але й заохочують нас 
до критичного мислення. Вони від-
криті до дискусій і завжди готові 
допомогти, що дозволяє мені від-
чути себе частиною інтелектуаль-
ної спільноти.  

Проте не обійшлося без труд-

нощів. Я зрозуміла, 
що коледж вимагає 
більше самостійності 
у навчанні. Застосу-
вання нових знань у 
практиці, організа-
ція свого часу, а та-
кож підготовка до 
пар стали справжнім 
викликом. Попри це, 
відчуття успіху після 

виконання кожної задачі надихає 
мене на нові звершення. 

На завершення можу ствердно 
сказати, що мої перші враження про 
коледж були насичені позитивними 
емоціями. Я з нетерпінням чекаю на 
подальші виклики та перспективи, 
які чекають мене. 

Надія РОЖКО, група П-11. 

 Перше враження? На мою думку, воно зароджується ще до всту-
пу. Коли розглядаєш незвідану будівлю, заховану серед зелених хащ. 
Ого, класно, мабуть, навчатися в центрі міста. Мимохіть, але ж пер-
ше враження! Потім ти читаєш відгуки, сайт, спеціальності та за-
лишаєш їх десь далеко у себе в пам’яті заради того вирішального мо-
менту у твоєму житті.  

У липні моніторинг рей-
тингових списків став для 
мене рутиною, а коли сто-
яла на лінійці, усю тривогу 
наче рукою знесло!  

Тепер я могла зневажли-
во, навіть трохи підло нази-
вати молодшого брата «шко-
лярик», адже у мене вже був 
новий статус, більш серйоз-
ний і поважний. Було незвич-
но не чути дитячих криків у коридорі 
й слухати лекції вдвічі довше.  

Якби мені запропону-
вали повернутися до шко-
ли, я б відмовилась. Унаслі-
док навчання парами часу 
на виконання домашнього 
завдання потрібно менше 
та й не доводиться носити 
із собою важкі підручни-
ки… Так, звичайно, є пев-
ні нюанси, але думаю, до 
них можна пристосуватися. 

Іванна СОБЧУК, 
група П-11. 
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Печиво для 
воїна 

У фаховому коледжі провели майстер-клас 
з розпису власноруч спеченого медово-імбирно-
го печива. 

Здобувачі освіти навчальної групи Ф-12 разом з 
керівником Майєю Півнюк готували смаколики для 
військовослужбовців, які перебувають на лікуванні 
у медичних закладах міста Луцьк.   

Працювали з натхненням та думкою про наших 
воїнів. Вийшов не просто смачний десерт, а справж-
ній символ підтримки наших захисників та захисниць. 

«Ми віримо у вас, хлопці та дівчата. Молимось 
за вас. Віримо у нашу перемогу. Повертайтеся живи-
ми. Разом до перемоги!», – звернулися в освітньому 
закладі до наших захисників. 

Наш кор. 

Благодійний ярмарок 
11 жовтня у приміщенні фахового коледжу відбувся благодійний ярмарок. Акція є 

частиною Благодійного марафону Волинського національного університету імені Лесі 
Українки, метою якого є збір коштів на підтримку Збройних Сил України. 

На заході можна було придбати різнома-
нітні смаколики, випити смачної кави та поспіл-
куватись. Доброчинна подія об’єднала здо-
бувачів освіти, їх законних представників та 
викладачів. Також на благодійний ярмарок за-

вітали ректор ВНУ імені Лесі Українки Анато-
лій Цьось та проректорка з навчально-вихов-
ної роботи та комунікації Наталія Благовірна. 

Кожна навчальна група, яка брала участь 
у заході, намагалася не лише вразити оригі-

нальністю та творчим підходом, але й зібра-
ти якомога більше коштів. 

У підсумку на благодійному ярмарку в фа-
ховому коледжі було зібрано більше 60 тис грн.  

Загалом під час Благодійного марафо-
ну, який тривав з 1 по 11 жовтня, вдалося зі-
брати 399 405.   

Сила у єдності! Разом до перемоги! 
Дар’я ОНІМОВА. 

Новий партнер ФКТБП 
18 жовтня з метою підвищення ефективності протидії кіберзлочинності між фа-

ховим коледжем і Департаментом кіберполіції Національної поліції України підписа-
но Меморандум про співпрацю. 

Предметом Меморандуму є розширен-
ня співпраці, спрямованої на виконання спіль-
них проєктів, програм та заходів. 

Важливим аспектом даної події було 

узгодження співпраці, спрямованої на під-
вищення рівня професійних знань сторін, 
впровадження в освітній процес передово-
го науково-професійного досвіду, залучен-

ня фахівців в якості викладацького складу.  
Сторони також погодили ініціювати ор-

ганізацію заходів, спрямовананих на озна-
йомлення учасників освітнього процесу фа-
хового коледжу із завданнями та функціями 
Департаменту кіберполіції та популяризації 
правоохоронної діяльності. 

Наш кор. 

ВІТАННЯ! 
Колектив Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Во-

линського національного університету імені Лесі Українки щиро 
вітає ювіляра жовтня Денисюка Владислава Павловича!  

У цей святковий день хочемо побажати Вам, шановний юві-
ляре, йти по життю тільки вперед, з посмішкою на обличчі, з лю-
бов’ю в серці, зі сміливими планами в голові і з найріднішими 
людьми поруч. Бажаємо, щоб з Вами завжди були мир, віра, на-
дія і любов. Нехай Ваш дім буде наповнений щастям, теплом і 
посмішками. Всіляких звершень, творчих успіхів, матеріально-
го благополуччя і удачі! 

Бажаємо миру і світлої долі, 
Запалу, енергії, сили доволі. 
Творчого вогнику, віри й наснаги, 
Щедрості серця, людської поваги. 
На довгих стежках вашої ниви 
Будьте завжди ви здорові й щасливі! 


